

ПРОТОКОЛ

выездной комиссии по определению мест временного хранения твердых коммунальных отходов, размещения и установки контейнеров на территории города Горно-Алтайска.

05.10.2021г.

Повестка совещания:

1. Рассмотреть обращение Капчаковой А.И. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Советская, 7-9.
2. Рассмотреть обращение Пупковой А.П. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Октябрьская, 39/1.
3. Рассмотреть обращение Логинова С.В. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Чапаева, 16.
4. Рассмотреть обращение Голощаповой Н.И. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Пушкина, 122.
5. Рассмотреть обращение Гусева В.В. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Долгих, 10.
6. Рассмотреть обращение Председателя ТСЖ «Пятый угол» Солодиловой Г.И. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Островского, 28.
7. Определить место накопления ТКО по пер. Пригородному
8. Рассмотреть обращение Богдановой С.Я. о переносе контейнеров для сбора ТКО по адресу ул. Фабричная, 15.

Рассмотрев вопросы совещания, решили:

По первому вопросу:

По ул. Фабричная, 15, принято решение оставить контейнерную площадку для сбора твердых коммунальных отходов на прежнем месте.

Данная контейнерная площадка размещена на муниципальной земле, помех при движении транспорта не создает, доступ к земельному участку не перекрывает.

Перенос площадки на пер. Пимокатный, 11 и пер. Ленкина, 3, невозможен в связи со сложным географическим рельефом местности и плотной застройкой.

По второму вопросу:

Комиссией принято решение дополнительно проработать вопрос о переносе контейнеров для сбора ТКО с ул. Октябрьская, 39/1 на ул. Октябрьскую, 22 к2.

По третьему вопросу:

Комиссией было установлено, что в связи с плотной застройкой ул. Чапаева, определить место для установки контейнерной площадки в соответствии с нормами не представляется возможным.

Жителям данной улицы необходимо определить место размещения контейнеров протоколом собрания или обеспечить себя контейнерами для сбора ТКО самостоятельно с установкой их в пределах своих земельных участков.

По четвертому вопросу:

По ул. Пушкина, 122, принято решение установить контейнерную площадку для сбора твердых коммунальных отходов между земельными участками № 120-122 по ул. Пушкина.

Перенос площадки запланировать на летний период 2022 года.

По пятому вопросу:

По ул. Долгих, 9-11 принято решение оставить контейнерную площадку для сбора твердых коммунальных отходов на прежнем месте.

Данная контейнерная площадка размещена на муниципальной земле, помех при движении транспорта не создает, выбор места и установка произведены в соответствии с действующими нормами и санитарными правилами.

По шестому вопросу:

В связи с тем, что контейнерная площадка принадлежит собственникам домовладения по ул. Островского, 28 то за содержание, обустройство и перенос контейнерной площадки отвечают собственники помещений в многоквартирном доме, либо лица осуществляющие управление многоквартирным домом.

В случае если расположение контейнерной площадки не устраивает собственников помещений в многоквартирных домах, либо лиц осуществляющие управление многоквартирным домом, то они вправе выбрать место и установить контейнерную площадку самостоятельно в пределах своего земельного участка с последующем обращением в уполномоченный орган с заявкой о включении сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр не позднее 3 рабочих дней со дня начала его использования.

МУ «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска» не является собственником контейнерной площадки и не обладает полномочиями вмешиваться в хозяйственную деятельность организации оказывающей услуги по управлению многоквартирным домом.

По седьмому вопросу:

По пер. Пригородному невозможно установить контейнерную площадку для сбора твердых коммунальных отходов.

В связи со сложным географическим рельефом местности и плотной застройкой, движение специализированного транспорта для сбора твердых коммунальных отходов по пер. Пригородному невозможно.

Согласно Реестру мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального образования «Город Горно-Алтайск» утвержденного Приказом МУ «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска» от 02.07.2019 года № 38-пр, контейнерная площадка для сбора твердых коммунальных отходов для пер. Крайнего определена по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Чкалова, 45.

По восьмому вопросу:

По ул. Фабричная, 15 принято решение перенести контейнеры для сбора твердых коммунальных отходов на ул. Рабочую, 5.

Обустройство контейнерной площадки по ул. Рабочей, 5, запланировать на 2022 год.

Председатель комиссии,
Первый заместитель главы
администрации города
Горно-Алтайска

А.И. Елеков

А.С. Толкочоков
П.С. Чумакова
О.В. Есипова
М.Е. Ярусов